

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年7月17日

【事業年度】 第12期（自 平成26年3月1日 至 平成27年2月28日）

【会社名】 株式会社アークコア

【英訳名】 ArkCore, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 正渡 康弘

【本店の所在の場所】 東京都足立区椿二丁目2番2号

【電話番号】 03(5837)3611（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 土屋 勉

【最寄りの連絡場所】 東京都足立区椿二丁目2番2号

【電話番号】 03(5837)3611（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 土屋 勉

【縦覧に供する場所】 株式会社名古屋証券取引所  
(愛知県名古屋市中区栄三丁目8番20号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年5月29日に提出いたしました第12期（自平成26年3月1日至平成27年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表

##### (1) 連結財務諸表

##### 注記事項

（税効果会計関係）及び（企業結合関係）

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第5 【経理の状況】

#### 1 【連結財務諸表等】

##### (1) 【連結財務諸表】

###### 【注記事項】

(税効果会計関係)

(訂正前)

##### 2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

当連結会計年度は、法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率の差異が法定実効税率の100分の5以下であるため、注記を省略しております。

(訂正後)

##### 2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳

	当連結会計年度 (平成27年2月28日)
法定実効税率	38.0%
(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	4.6%
負ののれん発生益	23.8%
住民税均等割等	16.0%
税率変更による期末繰延税金資産の減額修正	4.1%
評価性引当金純増減	4.0%
その他	0.7%
税効果会計適用後の法人税等の負担率	42.2%

(注) 前連結会計年度は、連結貸借対照表を作成していないため、記載を省略しております。

(企業結合等関係)

(訂正前)

(5) 記載無し

(6) 記載無し

(訂正後)

##### (5) 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

流動資産	352,140千円
固定資産	132,395千円
資産合計	484,535千円
流動負債	201,833千円
固定負債	161,659千円
負債合計	363,492千円

##### (6) 企業結合が当連結会計年度の開始の日に完了したと仮定した場合の当連結会計年度の連結損益計算書に及ぼす

###### 影響の概算額及びその算定方法

当該会社は非上場会社であり、決算日が9月20日であったことから、連結損益計算書に及ぼす影響の概算額の合理的な算定が困難であるため、記載していません。